Контрольна робота

Рівень 1. Вірна відповідь оцінюється в 0,5 бали.
1. Зміщення точки ринкової рівноваги вздовж кривої пропозиції може бути викликано:
а) Зміною ціни даного товару.
б) Зміною ціни ресурсів для виробництва даного товару.
в) Зміною величини податку на виробництво даного товару.
г) Зміною цін товарів, взаємопов’язаних з даним товаром.
2. Якщо у короткостроковому періоді пропозиція зменшилася, а попит зріс, то:
а) ціна обов’язково збільшиться, а обсяг продажу зменшиться 
б) ціна обов’язково збільшиться, а обсяг продажу може або зрости, або зменшитися 
в) ціна обов’язково зменшиться, а обсяг продажу може або зрости, або зменшитися
г) обсяг продажу обов’язково зменшиться, а ціна залишиться незмінною 
3. Який тип власності  переважає в умовах  командної економіки?
а) приватна індивідуальна
б) приватна колективна
в) державна
г) корпоративна
4. Модними стали дублянки із штучного хутра. Одночасно  зросли ціни на штучне хутро, яке використовується для пошиття дублянок. Отже, рівноважна ціна  дублянок
а) залишиться незмінною
б) впаде
в) зміниться  невизначеним чином
г) підвищиться
5. Отримання бонусу  менеджером компанії належить до економічної сфери:
а) виробництва
б) розподілу
в) обміну
г) споживання
6. Керуючись питанням «для кого виробляти», підприємці повинні враховувати  в першу чергу
а) тенденції моди і зміст реклами
б)зміни у  статево – віковій структурі населення та національні традиції
в) динаміку грошових  доходів споживачів
г) зміни у кількості населення, сальдо  міграції
7. Яка економічна система характерна для країн Євросоюзу?
а) ринкова економіка вільної конкуренції без державного регулювання
б) планова, командно-адміністративна економіка
в) регульована, соціально орієнтована ринкова економіка
г) усі названі системи однаково характерні для країн Євросоюзу.
8.Визначте нормативне судження економіста:
а) високі  ціни на дизельне паливо спричинять зменшення  площі  посівів озимої пшениці і зростання цін на зерно у наступному році
б) мінімальна заробітна плата повинна бути вищою прожиткового мінімуму 
в)  якщо відмінити мито на цитрусові, то зменшиться попит на  яблука і груші, вирощені в Україні 
г) якщо встановити «стелю» ціни на молоко, виникне дефіцит сировини у молокопереробній промисловості
9. Введення потоварного податку, сплачуваного продавцем, викликає
а) падіння рівноважного обсягу товару на ринку
б) збільшення  пропозиції
в) збільшення рівноважного обсягу ринку
г) збільшення  попиту
10. Вкажіть, яке з  тверджень є  правильним:
а) величина пропозиції паркету на ринку  не залежить від  його ціни
б) у зв’язку із подорожчанням паркету  його пропозиція  на ринку зменшилась
в) на ринку паркету зріс попит внаслідок  підвищення цін на  лінолеум і ковролін
г) величина попиту на паркет зменшилась через  підвищенням цін на послуги паркетників
11. Якщо змінюється ваш дохід, що витрачається на «Живчик» і «Миргородську», то  
а) бюджетна лінія паралельно зміщується
б) бюджетна лінія зміщується, але не обов’язково паралельно
в) бюджетна лінія покаже збільшення споживання «Живчика», гранична корисність якого більша
г) бюджетна лінія не змінює свого положення
[bookmark: _GoBack]12. У якому випадку терміном  „попит”  потрібно замінити  термін „ величина попиту”
а) величина попиту на  путівки до  Греції на весну  2023 р зменшилась через зростання цін на них
б) величина попиту на  путівки до  Греції  збільшилась у зв’зку з проведенням у цій країні «Євробачення»
в) зменшення величини попиту на страхові послуги обумовлене зростанням цін на страхові поліси
г) збільшення величини попиту на соки спричинило падіння цін на них внаслідок конкуренції


Задача №1 (5 балів)

Діяльність конкурентної фірми характеризується наступними показниками:
TR = 18 тис.; VC = 4 тис.; FC = 8 тис.; ATC = 4.; MC = 6,1. 
1. Визначте, в якому періоді розглядається діяльність даної фірми. Відповідь обгрунтуйте.
2. Оцініть положення фірми і на основі аналізу даних показників оберіть варіант поведінки фірми ( припинити виробництво, скоротити об’єм випуску, збільшити об’єм випуску, залишити без змін) з метою оптимізації її діяльності.


